

# 全国两会3月上旬在京开幕

据新华社北京2月4日电 第十一届全国人民代表大会第二次会议和政协第十一届全国委员会第二次会议，将分别于2009年3月5日和3月3日在北京开幕。全国人大常委会办公厅和全国政协办公厅今天宣布，欢迎中外记者届时前来采访。

新闻中心于2月26日正式开展工作。凡要求采访两个会议的记者需提出申请。新闻中心办理记者采访证件的截止日期为3月5日。为方便记者采访，两个会议新闻中心分别制作了网页。其中，十一届全国人大二次会议新闻中心网页地址为:www.npc.gov.cn/pc/11-2,全国政协十一届二次会议新闻中心网页地址为:www.cppcc.gov.cn。两个网页已于4日同时开通。

# 纺织工业和装备制造业调整振兴规划昨审议通过

据新华社北京2月4日电 国务院总理温家宝4日主持召开国务院常务会议，审议并原则通过纺织工业和装备制造业调整振兴规划。会议认为，加快振兴纺织工业，必须以自主创新、技术改造、淘汰落后、优化布局为重点，推进结构调整和产业升级，巩固和加强对就业和惠农的支撑地位，推进我国纺织工业由大到强的转变。一要统筹国际国内两个市场。积极扩大国内消费，开发新产品，开

拓农村市场，促进产业用纺织品应用。拓展多元化出口市场，稳定国际市场份额。二要加大技术改造和自主品牌建设，培育具有国际影响力的自主知名品牌。三要加快淘汰落后产能，对优势骨干企业兼并重组困难企业给予优惠支持。四要优化区域布局。东部沿海地区要重点发展技术含量高、附加值高、资源消耗低的纺织产品。推动和引导纺织服装加工企业向中西部转移，建设

新疆优质棉纱、棉布和棉纺织品生产基地。五要加大财税金融支持。将纺织品服装出口退税率由14%提高至15%，对基本面较好但暂时出现经营和财务困难的企业给予信贷支持。会议指出，加快振兴装备制造业，必须依托国家重点建设工程，大规模开展重大技术装备自主化工作；通过加大技术改造投入，增强企业自主创新能力，大幅度提高基础配套件和基础工艺水平；加快

企业兼并重组和产品更新换代，促进产业结构优化升级，全面提升产业竞争力。一要依托高速铁路、城市轨道交通等领域的重点工程，有针对性地实现重点产品国内制造。二要结合钢铁、汽车、纺织等大工业的重点项目，推进装备自主化。三要提升大型铸锻件、基础部件、加工辅具、特种原材料等配套产品的技术水平，夯实产业发展基础。四要推进结构调整，转变产业增长方式。

## 温总理剑桥演讲滋事者已被起诉10日受审

本报讯 据《环球时报》报道:当地时间2月2日,温家宝总理在英国剑桥大学为师生作演讲时,遭到一名27岁的西方人士的恶意滋扰。滋事者已被起诉至剑桥地方法院。

西方主流媒体都在第一时间对此事进行了报道。英国《泰晤士报》称,“中国总理表现得非常平静。尽管遭到干扰,他仍然致力于寻求同英国建立更加密切的关系”,“在2006年,温家宝曾访问英国,他和他代表的中国用友善的外交政策赢得了英国人的欢迎,今年更是如此”。

英国警方发言人表示,该名男子已经以违反公共秩序法第4款规定被起诉,将于2月10日在剑桥地方法院接受审讯。

## 符合条件的工行客户存量房贷利率七折优惠

据新华社北京电 中国工商银行4日宣布,本月10日对符合条件的存量个人住房贷款利率下浮比例进行统一调整。去年10月27日前发放的执行基准利率0.85倍的个人住房贷款,无不良记录借款人可自本月10日起享受0.7倍优惠利率。

工行称,为进一步加大对居民购买普通自住房的贷款支持力度,工行发布了存量个人住房贷款优惠利率实施细则,目前各项相关工作已经就绪,届时通过计算机系统对符合条件的房贷统一调整。

据了解,符合条件的房贷借款人超过百万户。

## 上海旅游协会建议暂缓与美国银河旅行社合作

据新华社上海电 上海市旅游行业协会4日正式通报上海市各出境旅游团社,为做好赴美旅游团“1·30”车祸事故调查工作,建议适当调整美国方面的地接社,暂缓与美国银河旅行社的合作,使美国银河旅行社能全力配合有关方面做好事故调查、责任认定及伤亡赔偿等工作。

据证实,上海旅游团“1·30”重大车祸后第3天,又有一个上海旅游团在美国发生交通事故,所幸除带队领队脸部轻微划伤和1名游客局部淤伤外,其余游客均报平安。这两个旅游团的地接社中均有美国银河旅行社。

## 前陈水扁幕僚机构出纳陈镇慧否认涉贪

新华社台北2月4日电 台北地方法院4日继续召开准备程序庭审理陈水扁所涉弊案。法庭上午传唤被告、前陈水扁幕僚机构出纳陈镇慧出庭应诉。

在法庭上,陈镇慧否认涉及贪污和洗钱,只承认伪造和伪造文书并在法庭上公开认错。

她表示,过去8年来,都是听陈水扁和吴淑珍的指示制作收支表,就算是搬“机要费”到陈水扁家,也是听从两人的命令。自己身为会计,负会计的责任,的确伪造文书,但不能说她诈领和侵占“机要费”。

除了“机要费”案外,陈镇慧也被起诉协助陈水扁家洗钱。她表示,钱是陈水扁之妻吴淑珍让她去汇的,她不知道那是犯法的钱。

# 罕见干旱 1.46亿亩作物喊渴

## 国家防总启动II级抗旱应急响应

据新华社北京2月4日电 为全力做好当前抗旱工作,国家防汛抗旱总指挥部4日启动II级抗旱应急响应,并再次向旱区各省发出紧急通知,要求旱区各地充分认识当前抗旱工作面临的严峻形势,把抗旱保苗作为当前工作的重要任务。

去冬以来,我国北方冬麦区雨雪严重偏少,旱情持续发展,发生了历史罕见的严重干旱。截至2月4日,全国作物受旱面积1.46亿亩,近两百万头大牲畜因旱发生饮水困难。

国家防总要求,旱区各省要切实加强对旱情,靠前指挥,狠抓责任制落实;要加大投入力度,努力扩大灌溉面积;要进一步落实抗旱预案,及时启动抗旱应急响应;要切实加强对旱水源的统一管理和调度,



统筹安排好城乡居民生活、生产用水,最大限度减少旱情影响和损失。

据悉,为做好当前抗旱工

作,国家防总在2月2日派出4个工作组的基础上,再次派出两个工作组,赴旱区指导抗旱。国家防总秘书长、水利部副部长鄂竟平带队赴河南、山东旱区检查指导抗旱工作。

## 最新药品治愈牛皮癣——震惊医学界

高效抗复发药物喜获成功 全国各城镇均可办理药到付款

近日,从第四届国际皮肤病研讨会牛皮癣专题会议上令人振奋的喜讯:由中国中医研究总院研发的牛皮癣特效药“排毒净癬康”获重大突破,该药的研制成功,标志着彻底根除牛皮癣的纯中药诞生,是牛皮癣治疗领域的重要里程碑!牛皮癣患者的命运将从此改变!

中国中医皮肤病研究总院是国家指定担任牛皮癣攻关的权威科研机构,聚集国内外最优秀的基因免疫学、生物学、中医学等众多权威专家,经数十年的深入研究,成功破解了牛皮癣的发病病因-T细胞的激活是导致牛皮癣发生的根本原因,并成功研制出能治愈牛皮癣后不复发的特效纯中药“排毒净癬康”。

该药品源于数百种纯天然名贵药材,经世界最先进的萃取技术浓缩提取其有效成分,更易吸收,无任何毒副作用,疗效高于一般药物50倍,具有同类药物无法比拟的优势:1.药力直接进入血管中阻断血液蛋白变异,杀灭病毒因子,抑制变异基因复制;2.药力强劲,不但能迅速杀灭表层病菌原体,而且对深层的致病原体达到杀灭的目的,捣毁病菌繁殖环境;3.深层护理,改善微循环,促进皮肤新陈代谢,提高人体免疫力;4.药中含有大量的基因调节素和抗复发免疫因子,正本清源,杜绝复发,彻底摆脱以往“治疗好转-临床治愈-停药反弹”的怪圈。

经北京各大医院临床验证表明,“排毒净癬康”适合各种类型的牛皮癣,不管病史多长,病情多重,服用5-7天,就可以有效止痒,保证不再受痒痛的折磨;服用10-15天左右,损坏的皮肤开始出现变平,银屑逐渐减少;服用30天后,银屑明显消退,皮疹渐渐消失;一般3-5疗程后患者皮肤可恢复如常人,达到彻底康复,愈后不反弹!

“排毒净癬康”的研制成功,结束了牛皮癣不能根治的历史,被认为是治愈牛皮癣的特效药。

喜讯!服用“排毒净癬康”康复的牛皮癣患者已突破50万!为了让更多的患者早日康复,我院特举办“献爱心,送健康”大型优惠活动,活动期间药费一律优惠50%,另办3疗程者可享受政府“帮扶工程”赠送1疗程,活动时间2月5日至2月28日

郑重承诺:我院将为每个患者建立独立康复档案,安排专家指导用药,服药7-15天可有明显疗效;康复后如偶有复发可免费治疗直至康复。

特别提示:该药有防伪标识,确保药品质量。

康复热线:010-89186005 89186009

诊疗机构:中国中医皮肤病研究总院(北京石景山区高井路168号) 网址:www.6120np.com(也可网上订购)

## 内蒙古羊绒精品09新款

全国首次大型巡回特卖会

百种新款大酬宾,并推出98元特价羊绒裤,欲购从速!

# 全场1.7—4折

超低价商品:

★纯羊绒衫200元/件 ★羊绒围巾30元/条

凭此广告购买正价羊绒衫加30元赠送价值188元围巾1条

特卖地址:泉城路贵和购物中心旁皇冠假日酒店7楼贵岳厅 营业时间:9:00-21:00

活动时间:2月5日-12日 电话:13573158846 网址:www.mryrzp.cn